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Deutsche Sprache "Reim-arm"?

Da ist sicher viel Wahres dran. Zwar hatten die alten Griechen mit ihrem Homer (falls es den gegeben hat,
was umstritten ist, obwohl 8 Stédte sich rihmten. seinen Schédel als Reliquie zu besitzen) den Hexameter
ohne Reim verwandt. Der wiederum ist dem schnellen Walzer vergleichbar. Wer in mehrere Male
hintereinander getanzt hat aud vielleicht ausserdem noch verliebt ist, tanzt ihn woméglich noch auf dem
Nachhauseweg und dann in seinen Traumen.

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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